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                       Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 
                    ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

8 Ιανουαρίου 2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024  
 
Αγαπητοί γονείς, 

 

Χρόνια Πολλά! Εύχομαι για όλους μας μια χρονιά γεμάτη όμορφες στιγμές και πολύ δημιουργική! Οι 

χριστουγεννιάτικες διακοπές έχουν τελειώσει και επιστρέψαμε στο σχολείο με γεμάτες τις μπαταρίες 

για το δεύτερο μέρος της σχολικής χρονιάς. Προτού αφήσουμε πίσω μας για τα καλά τη γιορτινή 

περίοδο, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες της διευθύντριας και του εκπαιδευτικού 

προσωπικού προς τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας που με τις δράσεις και 

τη στήριξή του, συνέβαλε ώστε να προσφέρουμε στα παιδιά μας μια αξέχαση χριστουγεννιάτική 

περίοδο: Με την οικονομική  συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων διακοσμήθηκε ο σχολικός χώρος με 

χριστουγεννιάτικη διακόσμηση, επιχορηγήθηκε η  αγορά των βιβλίων- βραβείων για τον οικολογικό 

διαγωνισμό για κατασκευή χριστουγεννιάτικης κάρτας με άχρηστα ή/και ανακυκλώσιμα υλικά και 

καλυφθηκε το ποσό του λεωφορείου με το οποίο πήγαν τα παιδιά της Στ’ τάξης να τραγουδήσουν 

τα κάλαντα. Ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας. Είναι πολύ σημαντικό να νιώθουμε ότι οι 

γονείς των μαθητών μας στηρίζουν το έργο μας με διακριτικότητα και καλή διάθεση.  

 

Πιο κάτω παρατίθενται κάποιες πολύ σημαντικές ανακοινώσεις. Παρακαλώ να ληφθούν σοβαρά 

υπόψη. 

 

1. Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/μαθητριών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά 
Σχολεία για τη σχολική χρονιά 2024-2025 
Το Υ.Π.Α.Ν. πληροφορεί τους γονείς/κηδεμόνες ότι οι εγγραφές/μετεγγραφές για τη σχολική 
χρονιά 2024-2025, θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα, 15 Ιανουαρίου μέχρι και την 
Παρασκευή, 19 Ιανουαρίου 2024. Οδηγίες για τον τρόπο που θα γίνουν οι εγγραφές/μετεγγραφές 
θα σας σταλούν στο τέλος της εβδομάδας σε ξεχωριστή ανακοίνωση.  

 

2. Εγγραφές μαθητών/τριων στα Προαιρετικά Ολοήμερα Σχολεία (Π.Ο.Σ.) για τη σχολική 

χρονιά 2024-2025 

Οι εγγραφές στα Προαιρετικά Ολοήμερα Σχολεία θα πραγματοποιηθούν την ίδια περίοδο με τις 

εγγραφές/μετεγγραφές, δηλαδή από τη Δευτέρα, 15 Ιανουαρίου μέχρι και την Παρασκευή, 19 

Ιανουαρίου 2024. Δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες αιτήσεις. Το έντυπο για εγγραφή στο 

Προαιρετικό Ολοήμερο θα σας δοθεί στο τέλος της εβδομάδας. 

 

3. Συστάσεις για προστασία από τη νόσο Covid-19 και άλλους αναπνευστικούς ιούς ενόψει 

της επιστροφής στις σχολικές μονάδες μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων 

Το Υπουργείο Υγείας έχει εκδώσει ανακοίνωση μέσω της οποίας γίνονται συστάσεις για 

ενημέρωση του προσωπικού των σχολείων, των γονέων και κηδεμόνων και των μαθητών για 
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προστασία από από τη νόσο Covid-19 και άλλους αναπνευστικούς ιούς. Είμαι σίγουρη πως όλοι 

κατανοούμε ότι μια σχολική μονάδα είναι ένας ζωντανός οργανισμός στον οποίο περνούν πολλές 

ώρες της ημέρας πολλά άτομα μαζί. Όλοι θα πρέπει να είμαστε προσεκτικοί και 

ευαισθητοποιημένοι για να προστατέψουμε όχι μόνο τη δική μας υγεία, αλλά και όλων των 

υπολοίπων (συμμαθητών, εκπαιδευτικών, βοηθητικού προσωπικού).  

 

Η σχολική μονάδα θα φροντίσει ώστε να εφαρμοστούν όλα όσα αναφέρονται στην ανακοίνωση 

με ιδιαίτερη έμφαση στην καλλιέργεια σωστών συνηθειών από τα παιδιά. Παρακαλώ θερμά 

όλους τους γονείς να μελετήσουν προσεκτικά την ανακοίνωση και να εφαρμόσουν τις συστάσεις 

του Υπουργείου Υγείας.  

Η ανακοίνωση επισυνάπτεται για δική σας ενημέρωση και ενέργειες.  

 

4. Πρόγραμμα Οδοντιατρικών Υπηρεσιών για τη στοματική υγεία των μαθητών 

Το σχολείο μας έχει επιλεγεί για να συμμετέχει σε Πρόγραμμα των Οδοντιατρικών Υπηρεσιών 

που αφορά τη στοματική υγεία των μαθητών. Οι μαθητές των Β’ – Δ’ τάξεων των οποίων οι 

γονείς έχουν δώσει τη συγκατάθεσή τους, θα συμμετέχουν στο Πρόγραμμα από τον Ιανουάριο 

μέχρι και τον Μάρτιο του 2024.  

 

5. Ατομική καθαριότητα 

Η τήρηση κανόνων ατομικής και περιβαλλοντικής υγιεινής από το προσωπικό και τους μαθητές 

της σχολικής μονάδας επιβάλλεται για την προστασία όλων. Παρακαλούμε να προμηθεύσετε τα 

παιδιά σας με αντισηπτικό τζελ, αντισηπτικά μαντιλάκια  και χαρτομάντιλα, τα οποία θα 

χρησιμοποιούν κατά τη διάρκεια της μέρας και να φροντίσετε να τα συμβουλέψετε να κάνουν 

μπάνιο και να αλλάζουν ρούχα καθημερινά.  

 

6. Πρωινό στο σχολείο 

Παρακαλούμε να προμηθεύετε τα παιδιά σας με υγιεινό πρόγευμα για το σχολείο. Μπορείτε να 

αποφασίσετε μαζί για το είδος του προγεύματος που θα φέρνει το παιδί σας στο σχολείο: ένα 

σάντουιτς με τα είδη που το ίδιο θα επιλέξει, κουλούρι Θεσσαλονίκης με ένα κομμάτι τυρί ή 

χαλούμι, τυρόπιτα με ζύμη κ.τ.λ.. Έχει παρατηρηθεί ότι πολλά παιδιά τρώνε για πρωινό 

πατατάκια, καραμέλες, μπισκότα και άλλα είδη που δεν είναι κατάλληλα για να τρώγονται τόσο 

νωρίς το πρωί, τόσο τακτικά και σε τόσο μεγάλες ποσότητες. Υγιεινές θα πρέπει να είναι και οι 

επιλογές για σνακ για το δεύτερο και τρίτο διάλειμμα. Ένα φρούτο είναι απαραίτητο να υπάρχει 

στη τσάντα!  Είναι στο χέρι σας να προστατέψετε την υγεία των παιδιών σας. Η σχολική μονάδα 

θα δώσει στα παιδιά χρόνο και την ευκαιρία  να εφαρμόσουν τις οδηγίες για το υγιεινό πρόγευμα 

και είμαι σίγουρη πως και με τη δική σας βοήθεια θα οδηγήσουμε τα παιδιά στον σωστό δρόμο 

της υγιεινής διατροφής.  

 

7. Έγκαιρη προσέλευση στο σχολείο 

Τα παιδιά θα πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο από τις 07:30 μέχρι τις 07:45. Το κάγκελο 

κλείνει στις 07:50. Παιδιά που αργοπορούν θα πρέπει να προσέρχονται στο γραφείο της 

γραμματέως μαζί με τον γονέα που τα συνοδεύει για να υπογράφεται το Δελτίο Αργοπορημένης 

Προσέλευσης.  Οι αργοπορίες σημειώνονται στον Κατάλογο Φοίτησης και αν κάποιο παιδί αργεί 

συστηματικά, ενημερώνεται το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας για περαιτέρω ενέργειες.  

 

Μαρία Δήμου - Διευθύντρια Γ’ Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας 
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